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κοινό Δελτίο Τύπου  

Της Ελληνικής Εταιρείας για τη Σκλήρυνση κατά Πλάκας 

και του Ελληνικού Συλλόγου Θαλασσαιμίας 

 

 

«…εργασία και θάνατο ή ανεργία και ιατρική παρακολούθηση…» 

 

Αυτό είναι το δίλλημα που θέτει ξεκάθαρα το Υπουργείο Παιδείας και η υπουργός 

του κα. Ν. Κεραμέως στους εκπαιδευτικούς που πάσχουν από Σκλήρυνση κατά 

Πλάκας και Μεσογειακή Αναιμία – Θαλασσαιμία, με τα νέα μέτρα που 

θεσμοθετήθηκαν. 

 

Οι ευνοϊκές ρυθμίσεις που ίσχυαν από το 1990 για την πρόταξη στις προσλήψεις 

των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με Μεσογειακή Αναιμία και Σκλήρυνση κατά 

Πλάκας, η πρόταξή τους στις τοποθετήσεις, μεταθέσεις και αποσπάσεις που ίσχυαν 

έως τώρα, καταργήθηκαν με την υπογραφή της κας Κεραμέως.  

 

Χωρίς να φτάνουν τα παραπάνω, θεσμοθετήθηκε και η διετής υποχρεωτική  

παραμονή των νεοδιοριζόμενων στην περιοχή διορισμού, χωρίς δυνατότητα 

μετακίνησης, ανεξαρτήτου εάν υπάρχουν δομές υγείας για τους πάσχοντες 

εκπαιδευτικούς. Είτε δέχονται το διορισμό και πάνε σε περιοχή που θα 

καταστρέψουν την υγεία και τη ζωή τους, είτε παραμένουν άνεργοι, 

περιθωριοποιημένοι και εγκλωβισμένοι σε κατ’ οίκο περιορισμό.  

 

Οι δύο Φορείς, η Ελληνική Εταιρία για την Σκλήρυνση κατά Πλάκας και ο Ελληνικός 

Σύλλογος Θαλασσαιμίας, απέστειλαν επιστολή στον Πρωθυπουργό κ. Κ. 

Μητσοτάκη να τον ενημερώσουν για το θέμα, ευελπιστώντας στην παρέμβασή του 

για αποκατάσταση της πρωτοφανούς δίωξης από τα σχολεία των εν λόγω  

εκπαιδευτικών. 

Για πρώτη φορά μία Κυβέρνηση θεσμοθετεί τόσο άδικα, άνισα και 

απάνθρωπα μέτρα για εκπαιδευτικούς με αναπηρία. 

 



 

 

 

Κάνουμε έκκληση στον Πρωθυπουργό της χώρας να εφαρμόσει στην πράξη τις 

εξαγγελίες του για τη στήριξη των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις.  

 

 
Ελληνική Εταιρεία για την     Ελληνικός Σύλλογος 

   Σκλήρυνση κατά Πλάκας         Θαλασσαιμίας 
 

               

 
 
 
Πληροφορίες: 

- Κ. Μιχαλάκης,  6947-649001, Ελληνική Εταιρεία για τη ΣκΠ 

- Β. Δήμος,         6977-782738, Ελληνικός Σύλλογος Θαλασσαιμίας 

 

 

 

 


